

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

**63910** *Corrección de errores del anuncio del Instituto Social de la Marina de licitación de dos plataformas on line para formación y plataforma social.*

Publicado en el BOE n.º 252 de fecha 19 de octubre de 2017, anuncio de licitación de los servicios de las plataformas destinadas a formación profesional on line, y plataforma social. se ha detectado error en los pliegos de cláusulas administrativas y de prescripciones técnicas, por lo que una vez rectificadas dichos pliegos se procede a su publicación en la plataforma de contratación del sector público, y a ampliar el plazo de presentación de ofertas de forma que

Donde dice: fecha limite presentación ofertas 3 de noviembre de 2017 a las 14 horas.

Debe decir: fecha limite de presentación de ofertas 17 de noviembre de 2017 a las 14,00 horas.

Donde dice: Apertura de ofertas fecha y hora: 17 de noviembre de 2017 a las 10,00 horas.

Debe decir: Apertura de ofertas fecha y hora: 1 de diciembre de 2017 a las 10,00 horas.

Madrid, 31 de octubre de 2017.- Directora de la División de Administración y Análisis Presupuestario.

ID: A170078669-1